

爱撒重阳节 情暖老人心

爱心企业为福盛老年公寓捐赠18万元适老物资

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 摄影报道)声声问候表心意,浓浓关怀暖人心。为大力弘扬中华民族优秀传统文化,10月23日上午,泰康保险股份有限公司在我区福盛老年公寓启动“泰康溢彩千家公益项目”,资助该养老公寓18万元适老设施,包含护理床、洗浴床、轮椅和康复器材等,赋能养老机构发展,提升养老机构的养老服务水平。

仪式上,相关领导共同为“溢彩千家”公益项目揭牌,福盛老年公寓为表达感谢之情,向泰康保险赠送锦旗。活动还邀请部分老人和家属共同参与,在热闹的节日氛围中,看着节目表演,感受着社会各界的关心关爱,老人们纷纷露出笑容。福盛老年公寓成立于2012年,已运营十余年。随着养老事业的蓬勃发展及养老需求,公寓的部分康复设施已陈旧落后,急需升级改造。“在这个欢

快的、重要的节日里,我们接受到这些物资,非常感谢泰康保险,我们也将好好使用这些设备,竭尽所能把老人照顾好,让老人老有所乐、老有所养。”福盛老年公寓院长王海平对捐赠表示衷心感谢,泰康溢彩的捐助恰如春风化雨,将帮助入住老人度过舒适、安详、有尊严的晚年。

“我们泰康保险于2018年发起泰康溢彩公益基金会,以公益力量应对老龄化挑战,其中‘溢彩千家养老机构资助项目’通过捐赠适老康复设备、培训养老从业人员、支持信息化建设、打造溢彩空间,赋能养老机构发展,提升老人的生活质量。”泰康保险集团相关负责人介绍道,自2002年成立以来,泰康人寿烟台中支不断传递爱心,在一系列公益活动中体现企业的社会价值。未来,将匠心做公益,汇溪成海、聚沙成塔,用行动传递正能量,践行泰康“分



享成功,奉献社会”的价值观。活动中,溢彩志愿者队伍带来了捐赠物资,为老人送来了过冬的营养品和日用品,用实际行动践行“关爱生命、造福民生”的宗旨,彰显泰康人大爱的无私精神。

仪式结束后,溢彩志愿者们在老年公寓负责人的陪同下,与老人亲切交谈,细心询问老人起居、饮食、健康等情况。并参观了老人阅览室、棋牌室、健身房等,送去了温情和关爱。

南洪社区高龄津贴“送上门”

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 马斯鸣 张靖)10月19日,南洪社区推出高龄津贴“送上门”服务,以实际行动传承爱老、敬老、助老的传统美德。

家住洪源胡同的于阿姨今年90多岁,由于行动不便,平日几乎不能出门,由子女照顾起居。社区网格员闫爱华在得知于阿姨的情况后,立刻行动,及时将高龄津贴送到了老人家中。于阿姨感动不已,连连表示感谢:“真是太感谢了,还专门跑一趟,让我足不出户就能享受到国家的好政策,太贴心了!”

据悉,这项“送上门”服务是南洪社区为方便行动不便的老人特别推出的创新举措,展现出对辖区老年人的关怀和尊重,让他们在享受晚年生活的同时,感受到来自社区的温暖和关爱。

接下来,南洪社区将把这种“送上门”服务拓展到更多公共服务领域,让每个居民都能享受到便利服务,同时也让每个人都能感受到社区的温暖和关爱。

百名老人乐享“百寿宴”

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 刘洛晶 摄影报道)九九重阳,丹桂飘香。10月20日上午,大海阳社区党委联合壹家生态党建共同体联盟单位,携手爱心企业,以及南大街派出所和毓璜顶街道办事处,共同举办“九九重阳至、敬老大海阳”第六届百姓百寿宴活动,100名社区60周岁以上的老人欢聚一堂,共度重阳佳节。

伴随着歌舞《我和我的祖国》,百姓百寿宴正式拉开帷幕,“双报到双服务”单位、爱心企业的领导依次上台致祝福词,向老人们送上了真挚朴实的祝愿。山东蔚蓝烟彩城市运营服务有限公司经理张旭东致辞说:“今天来,有种到家的感觉,我们能感受到大海阳社区的老年人在这个社区很有幸福感,他们很自豪。咱们老百姓有奔头儿,我们物业企业也更有信心和干劲儿,用热情、用真诚为大海阳社区的老人服务,衷心祝愿大海阳社区的老人健康长寿,开心永久,幸福永久。”

宴会中,双报到单位、爱心企业为百寿宴精心准备了果盘、鲜花、伴手礼和美味的家常菜,老人们带来了拿手的私房菜,壹家生活社区厨坊的志愿者们一大早就为宴会精心准备了六道大菜,还有热乎乎的“壹家”大馒头,大家一起切分节日蛋糕、品金秋佳果、享重阳家宴,欣赏来自社区7个艺术团带来的视觉盛宴,欢笑声、交谈声此起彼伏,处处洋溢着来自幸福大海阳社区大家庭的温暖与幸福。77岁老人李寿高代表100名老人做了发言:“我今天太高兴了,和我的老伴一同跟咱们的老邻居们一起过节,



这是我珍贵的回忆,感谢党和政府让我们这些老人过上幸福的晚年生活,感谢社区为我们想得这么周到,我们不但有自己的‘老饭堂’,有老年大学,现在还有人陪伴聊天,让我们跟上时代发展,相信我们的日子一定越来越幸福!”

百寿宴在诗朗诵《最美烟台等你来》中走向高潮,“最好的烟台有最美的社区,最美的社区等我们一同创建。今年,我们社区

搞了美好社区建设,为我们新增很多助老服务和设施,创建我们最美的幸福家园。”这是社区居民对大海阳社区的衷心赞美。活动最后,全体老人还有工作人员挥舞着手中的五星红旗,共同唱响《幸福大海阳》。

“民生无小事,枝叶总关情”。大海阳社区党委始终紧抓这两个关键群体开展精准服务,践行宗旨为民造福,从群众急难

愁盼着手,尽心尽力解决老年人生活中的关心关切问题。

下一步,大海阳社区将推出一系列助老、爱老活动,做好社区老人食堂、老人集体生日会、社区老年大学等助老服务,以服务赢人心,并带动更多有心有力的老年志愿者老有所为、老愿所为、老乐所为,持续提升老百姓的满意度和获得感,不断把人民群众对美好生活的向往变成现实。

文化苑社区开展老年趣味运动会

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 卢瑞亮)在重阳节到来之际,文化苑社区联合宝云康养中心开展“情暖重阳·安康吉祥”老年趣味运动会。

本次运动会从老年人的年龄及身体状况出发,设计投壶、射飞镖、一分钟踢毽子、筷子夹玻璃珠等趣味项目,玩法简单、充满娱乐性。活动现场,老人们认真聆听工作人员的讲解与演示,上午9:30活动正式开始,老人们有序参加比赛。参赛的老人们努力寻找成功的技巧,这些运动牵起老人们儿时记忆,他们仿佛找回童年乐趣,玩出“精气神”和“年轻态”,举手投足间尽显“老将”风采。在颁奖环节,所有的参与者都满载而归,满怀荣誉和欢乐。

本次趣味运动会,丰富老年人的精神文化生活,在娱乐的同时促进邻里和谐,给社区的老人送去温暖,让他们幸福快乐地安享晚年。

新世界社区开展重阳节扭扭棒DIY

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王芳艳)在重阳节来临之际,新世界社区联合辖区干休二所共同开展“九九重阳节 浓浓敬老情”扭扭棒DIY活动,邀请辖区老年人、幼儿园孩子们齐聚一堂,共同制作“柿柿如意”手工作品。

手工老师首先展示扭扭花柿子成品,并向大家讲解扭扭花柿子的制作材料和制作方法,随后在手工老师指导下,大家开始创作,折一折、扭一扭、弯一弯,一根根扭扭棒在大家手中变成了一个个圆鼓鼓、黄澄澄的柿子。此次活动,让社区居民充分感受到手工制作的乐趣,提升手工制作能力,增进社区与居民、居民与居民之间的情感交流。

今后,新世界社区将结合居民需求,开展更为丰富、新颖的活动,让社区成为居民们幸福生活的“快乐学堂”。